



CONTINEO
TRAVEL AGENCY

Trg Male Funtane 7, 52000 Pazin,
Tel./Fax. +385 (0)52 621 045
Mob: +385 (0)98 982 8045
info@contineo.com.hr
www.contineo.com.hr
ID kod:HR-AB-52-130044970



STUDIJSKO PUTOVANJE

AUSTRIJA i SLOVENIJA

26. - 28.10.2018 3 dana/2 noći

~ spoj turizma, prirode i zajedništva ~

Program putovanja:

DAN 1. - PETAK 26.10.2018: PAZIN – ŠTAJERSKA - GRAZ

Polazak iz Pazina (Etradex) u 5,00h. Vožnja u smjeru GP Kaštel. Nastavak udobne vožnje kroz Sloveniju i Austriju uz zaustavljanja po potrebi. Dolazimo u austrijsku regiju Štajersku gdje se sa autoputa odvajamo na vinsku cestu koja nam služi kao primjer kako se poljoprivreda i priroda spaja u savršeni turistički proizvod.

Dočekuje nas lokalni vodič koji će nas voditi tokom našeg boravka u Austriji, uz priču o razvoju turizma ovog kraja ali i o povijesti te ostalim zanimljivostima regije.

Posjet imanju i vinariji Georgiberg gdje će biti organizirani i ručak. Nakon ručka odlazak do mjesta Gamlitz i posjet najvećem moto parku u Europi s preko 100 sprava i elemenata za moto vožnju. Domaćin će kratko predstaviti kakav je koncept parka te način kako posluju i kako se ovaj turistički proizvod prodaje gostima.

Posjet još jednom zanimljivom imanju, Erzherzog Johann kooperacijska vinarija. Primjer uspješnog udruživanja lokalnog stanovništva rezultiralo je sa preko 180 ha vinograda i 250 vinara i jednom od najvažnijih i najjačih vinskih marki u Austriji. Posjet objekta i degustacija proizvoda. Vožnja do Graza. Smještaj u hotel Roomz 3* i večera. Noćenje.

DAN 2. – SUBOTA 27.10.18: GRAZ – VULCANLAND - GRAZ

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u područje Vulcanlanda. Posjećujemo obitelj Kober i njihovu poljoprivrednu trgovinu koju posjeduju zajedno sa 31 poljoprivrednika iz regije. Uz predstavljanje poslovanja i samog objekta, slijedi degustacija raznih proizvoda od aronije.

Sama regija bogata je i proizvodnjom šunke. Tijekom razgleda regije predstavlja se priča o tri Vulcano farmera koji su sušili pršut na suhom zraku i sada su među prvih 15 pršuta po kvaliteti u Europi. Na imanju Genussreichtu degustirati ćemo taj poznati pršut uz čašu vina.

Dolazimo do seoske kuće Sonnenhaus Grandl u Auserbachu. To je jedna od 12 seoskih kućica 4* i dio hotela u Vulcanlandu koja je ušla u sustav Vulcanlandurlaub udruge. Organizirano predavanje o valorizaciji krajolika, razvitku agroturizma, malih kuća za odmor, obnavljanju seoskih kućica i sela, sustav



udruživanja za veći prihvat gostiju te sustav razvijanja planinarskih staza „Stazama Vulkanlanda“. Nakon predavanja slijedi kava i kolač te slobodno za pitanja domaćinu.

Posjet dvorcu Kornberg i osobni susret s grofom Bardeau koji je i predsjednik udruge „Internacional Castle road“. Predstavljanje projekta „Ceste dvoraca“ s 38 međunarodnih dvoraca, šetnja dvorcem te priča o povijesti imanja.

Nakon povijesti, odlazak na slatki dio programa, do tvornice čokolade Zotter. Po završetku razgleda tvornice, odlazak do mjesta Buschenschank u posjet jednoj lokalnoj konobi gdje će nam biti ponuđena jedna tipična hladna večera koja se poslužuje u tom kraju. Povratak u Graz u hotel.

DAN 3. - NEDJELJA - 28.10.2018: GRAZ – OLIMJE - PAZIN

Doručak. Odjava iz hotela. Jutarnja šetnja Grazom i slobodno za kavu. U dogovoreno vrijeme slijedi okupljanje i vožnja autoputom u smjeru Slovenije. Dolazak u mjesto Olimje. Posjet ovom tipičnom slovenskom selu gdje se može vidjeti kako zajedničkom suradnjom se može puno učiniti.

Posjet samostanu u Olimju i trećoj najstarijoj biljnoj apoteci u Europi. Nakon posjeta samostanu i apoteci, šetnja do obližnje čokoladarnice koja već 150 godina ručno pravi čokoladu. Nakon čokoladarnice, odlazak do imanja Jelenov greben. Uz ljubaznog domaćina, moći ćemo čuti priču o obiteljskom razvitku ovog imanja koji se sastoji od restorana, apartmana i soba. Uz razgled imanja, nakon hranjenja jelena, odlazak na kasniji ručak.

Nakon ručka, polazak prema Istri. Dolazak u Pazin u večernjim satima.

TERMIN PUTOVANJA: 26. - 28.10.2018 3 dana / 2 noći

Cijena po osobi (minimalno 40 osoba):

2.450,00 kn

Cijena uključuje: prijevoz udobnim turističkim; licencirani pratitelj putovanja; lokalni vodič u Austriji; smještaj u dvokrevetnim sobama u Grazu u hotelu Roomz na bazi 1 polupanisona i 1 noćenja s doručkom; 1x hladna večera u Buschenschanku; ručak u Georgibergu; degustacija vina u vinariji Erzherzoh Johann; prezentacija moto parka Gamlitz; prezentacija farme Aroniahof Kober i degurstacija proizvoda; prezentacija i lagani ručak s Vulcano šunkom; prezentacija uz kavu na imanju Sonnenhaus Grandl; prezentacija ceste dvoraca i posjet dvorcu Kornberg; ulaznice i vođena degustacija u tvornici čokolade; posjet ljekarni i samostanu Olimje, Posjet imanju Jelenov Greben s ručkom; organizacija putovanja, jamčevina putovanja, PDV

Cijena ne uključuje: piće za vrijeme obroka ako nije drugačije navedeno; eventualne ulaznice u znamenitosti koje se posjećuju usput (katedrale, galerije, muzeji..) a nisu navedeni pod "cijena uključuje"; osobna potrošnja; sve što nije navedeno pod "Cijena uključuje";

Doplata: jednokrevetna soba: 300,00 kn

Napomene:

- minimum prijavljenih: 40 osoba; u slučaju manjeg broja prijavljenih agencija zadržava pravo povećati cijenu izleta ili otkazati polazak.
- **opcija za potvrdu ponude: do 10.10.2018**
- način plaćanja: prilikom rezervacije 50%, prije putovanja, ostatak iznosa najkasnije do 15.11.2018
- za ovo putovanje obavezna je važeća osobna iskaznica ili putovnica



CONTINEO
TRAVEL AGENCY

Trg Male Funtane 7, 52000 Pazin,
Tel./Fax. +385 (0)52 621 045
Mob: +385 (0)98 982 8045
info@contineo.com.hr
www.contineo.com.hr
ID kod:HR-AB-52-130044970

- U Austriji i Sloveniji je platežno sredstvo Euro
- upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.
- kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.
- svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.
- odgovorni organizator: CONTINEO d.o.o., HR-AB-52-130044970.